MeTpuuyeckum Kkpenex

[DKC

MeTpuueckunin kpenex
BUHT c KpecToO6pa3HbIM WJIMLEM

14
M6

O6o03HaueHune LT./ynak. Bec ynakoBKM, Kr Crapblii kon

M6x10 200 0,90 37521

BUWHT C rnagkoi rosloBKoi u kBagpaTtHbiM noaronosHukom DIN 603

oD L
L1
i
| S8 —
|
O603HauyeHune DxL1 L, MM D1, MM LT./ynak. Bec ynakoBK#M, Kr

M6x16 19,88 16,55 100 0,60
M6x20 23,88 16,55 100 0,74
M6x25 28,88 16,55 100 0,80
M8x20 24,88 20,65 50 0,80
M10x25 30,38 24,65 50 1,40

BuHT gnsa o6ecnevyeHna 3/1IEKTPUUECKOro KOHTaKTa KpbiilieK

— 15
< D 8 :

(N

7

f—

L

—

O603HauyeHne Dx8 LWiT./ynak. Bec ynakoBKM, Kr CT:E:"
M5x8 200 0,88 37523
M6x8 200 1,24 -

BUHT c nonyuunuHapu4veckoi ronoskoii DIN 7985

D

7

L@

Dk

0O603HaueHue DxL Dk, MM k, MM Lr./ynak.

M6x10 12 4,6 200

HasHaueHue:

e coeAHEHWE NIUCTOBbIX UN NECTHUYHbIX
NIOTKOB MeXAay coboi, KpenneHne NNCTOBbIX
NN NECTHUYHBIX JIOTKOB K MOHTaXHbIM
akceccyapam.

XapaKTepucTuku:

e Kflacc npoyHoctu 4,8 Ana ncnonHenus 1.

Kop, ncnonHexue 1 Kopa, ucnonHexnme 3

CM010610 CM010610INOX

HasHaueHue:

® COEANHEHNE MOHTAXHbIX 31IEMEHTOB MexXay
coboli 1 KpernsieHne NECTHUYHbIX TOTKOB

K MOHTaXHbIM akceccyapam.
XapaKTepucTmkm:

e KJlacc nNpoyHocTu 4,8 ana ncnonHenus 1.

Koa, ncnonHexnue 1 Koa, ncnonHexnue 3

CM010616 CM010616INOX
CM010620 =
CM010625 -
CM010820 -
CM011025 =

HasHaueHue:

e COeANHEeHMe Kpblllek IoTka Mexay coboi
BHaxnecT, obecrneyeHne 31eKTpUYeckoro
KOHTaKTa.

XapaKTepucTuku:

e Knacc npoyHoctn 4,8 Ans ncnonHexums 1.

Kon, Konp,
ucnosnHexHue 1 ucnosiHeHue 3
CM030508 CMO030508INOX
CM030608 CMO030608INOX
HasHaueHmue:

e cOeANHEHNE MOHTaXHbIX 3/IEMEHTOB Mexay
coboit.

XapakTepucTmkm:

e Knacc npoyHoctn 4,8 aAns ncnonHexms 1.

Bec ynakoBKH, Kr Koa, ncnonHexnme 1

1,0 CM090610

39



